
Insights from SCCCI Quick Poll: Malaysia’s Movement Control Order
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What is the estimated number of 
Malaysian workers in your company?
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My business in Malaysia will be closed

I have business dealings with Malaysian firms which will
be closed

I have workers who will not have a place to stay in
Singapore

I have workers who will be unable to commute to
Singapore to work

What impact does Malaysia's Movement Control Order have on your business?
SUMMARY OF FINDINGS

• Close to 6 in 10 
respondents have 
workers unable to 
commute to Singapore to 
work

• Half of the respondents 
will provide temporary 
housing for affected 
workers

• 68% of respondents have 
20 or less Malaysian 
workers in their company

• Only 16% of respondents 
have dormitory, of which 
close to 90% indicated 
their dorms is at 100% 
occupancy level

28.6%

32.1%

32.1%
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Ask affected workers to take unpaid leave

Encourage affected workers to stay with their relatives,
friends or colleagues

Allow affected workers to work from home

Provide temporary housing for affected workers

What measure(s) does your business plan to take?

11.1%

88.9%

Up to 75% 100%

If your company has a dormitory, what 
is the current estimated occupancy rate?16%

have
dormitory

This poll was conducted between 17 and 22 March 2020.
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Profile of respondents
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Tourism & Hotels

Food & Beverage Services

Finance & Insurance

Real Estate

Transport, Storage & Logistics

Information & Communications

Construction

Wholesale & Retail Trade

Professional, Business & Technical Services

Manufacturing

Poll participants - Top 10 Industries


